Героям Отечества посвящается...

В целях укрепления духовных ценностей у молодого поколения, сохранения памяти о героическом прошлом России в 6 «г» классе МАОУ «Инженерная школа» г. Перми 9 декабря 2021 года был проведен классный час, посвящённый Дню Героев Отечества. Эта памятная дата отмечается в нашей стране ежегодно. Праздник ещё довольно «молодой», но очень важный. 9 декабря страна чествует героев нынешних и отдаёт дань памяти героям прошлого.

Классный руководитель Златина А.С. рассказала ребятам об истории возникновения праздника, о подвигах русского народа в разные годы, провела минидискуссию на тему мужества и чести, затронула актуальный вопрос воспитания чувства патриотизма и гордости за свое Отечество у шестиклассников. Ученикам 6 «г» класса было предложено подумать и ответить на вопросы: кого мы называем героями, существуют ли герои в сегодняшней России?

В нашей стране, безусловно, много героев, которые действительно спасли Мир. Мы должны помнить это! Но есть и другие герои, они живут рядом с нами: сегодня они ведут борьбу с терроризмом, спасают в «красных зонах» российских больниц жизни людей, превозмогая нечеловеческую усталость, по-настоящему жертвуя собой, извлекают людей из-под завалов разрушенных зданий и шахт, выносят из пожара.



